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. Pemmre ypaBrenne —3(X+5)=5(x—-2).

. Pemmre ypaBaenne 2(X—3)=-3(X+7).

. Haitiure xopeHns ypaBHeHust (X+3)-4=(Xx—-9)-(-2).
. Haiimure xopeHs ypaBHeHHs (X+4)-(—2)=(Xx+9)-3.
. Pemmmte ypaBaenne —2(X—3)=-3(x+7).

. Pemmre ypaBrenne 2(X—3)=-3(X+7).

. Penmre ypaBrenne 2x—-5=8-3(x+1).

. Pemmre ypaBHenne 4-2x=5-3(x-1).
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. Pemmre ypaBrenne 3—-3(X+2)=5-4x.
10. Pemmmte ypaBHenne 6-+4(2—X)=3-5xX.
5. Pemnre ypaBHenne 5—2(3+ x)=8-5x.

. Pemmre ypaBHenne 8x—2=6(1+x)-1.

. Pemure ypaBaenne 9—3(3—x)=7+5x.

. Pemmmmte ypaBHenne 4x—2=4(2-X)+2.
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. Pemmre ypaBrenne 5—-6(2+ x)=2-3x.

. Pemmre ypaBrenne 7X—2=3(1-x)+5.

. Pemmre ypaBaenne 5-3(4+X)=8x+4.

. Pemmute ypaBuenne 2x+3=7(2+Xx)-1.

. Pemmre ypaBrenne 11-2(2+Xx)=2Xx-5.
. Pemmre ypaBrenne 3x—8=2(1-x)+10.
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. Yrpocture BeIpaxkenue (2X+ y)2 —4xy.
. Yrpocture BeIpaxenue (3m-— n)2 +6mn.

2
. Paznoxure Ha MHOXUTEeIu 16X~ —49,

. Pa3noxuTe Ha MHOXKHTENHN BhIpaxkeHHe (M+5n )2 —m?.

. Pa3noxuTe Ha MHOXKHTEN BhIpakeHHEe (4X — y)2 — y2.
. Pasnoskute Ha MHOKHUTETH 64X — y2 :
. Pa3nosxuTe Ha MHOXKHTENN BbIpaXkeHHe (M+6n) 2 _36n°.

2 2
. Pa3noxute Ha MHOXKHTENN BeIpaxkeHne (9—-n)°—n”.
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2
. Paznoxure Ha Mmuoxureau 100-9n°.

10. PasnoxuTe HA MHOXHTEIH BEIpaxKeHue (a—4b)% —16b 2,



1 FpafbHK KaKOH (I)yHKI_II/II/I 1/1306pa>1<eH Ha PUCYHKe?

1)
2)

3)

4)

1) y=3x-2
2) y=%x+2
3) y=%x—2
4) yz—%x—z

y=—2X+2
y=—2Xx-2
1
=—=X+2
y 2x+
y:lx+2



5 FpafbHK KaKOI/I (l)yHKI_II/II/I 1/1306pa>1<eH Ha PUCYHKE?

1) y=-2x-2
2) y==x-2
3) y=2x-2
4) y:%x+2




11. I'paduk kakoil KkBagpaTUUHON (PYHKIIMH U300paKeH HA pUCY

1) y=x’+6x-5 2) y=x’>-6x-5
3) y=—x?>-6x-5 4) y=—x>+6x-5

12. I'paduk kakoil KBaApaTUIHOW HYHKIIMHA U300PAKEH
Ha pUCYHKE?

1) y=x?-2x-8 2) y=-x°-2x-8
3) y=x2+2x-8 4) y=—x>+2x-8




13. I'paduk kaxoii kBagpaTHUHON (PyHKIHMK M300pakeH
Ha PUCYHKe?

1) Y=—X2+5X—4 2) y:—x2—5x—4
3) y:x2+5x—4 4) y:x2—5x—4

14. I'paduk Kakoi KBaApaTUYHON (PYHKIMU H300pakeH
Ha pUCYHKE?

1) y=-—x>-4x-5 2) y=-x>+4x-5
3) y=x?+4x-5 4) y=x?-4x-5

1) y=—x2+2x+3 2) y=x?+2x+3
3) y=x2-2x+3 4) y=—x>-2x+3

16. I'paduk kakoW KBagpaTUUYHOW (PYHKIIMU H300pakeH Ha
pUCYHKE?

1) y=x-x-6 2) y=—x’+x-6
3) y=—x2—x-6 4) y=x>+x-6




17. I'paduk kaKoil KBaAPATUIHON (PYHKIIMH U300pakeH Ha PUCYHKE?

1) y=—x?+2x+8 2) y=—x?>-2x+8
3) y=x>-2x+8 4) y=x>+2x+8

18. I'paduk xakoil kBagpaTUIHON (PYHKIIUHU U300paKeH
Ha pUCYHKE?

1) y=x?—6x+5 2) y=-x%>—6x+5
3) y=x?+6x+5 4) y=—x>+6x+5

19. I'paduk kaKoil KBaAPATUIHON (PYHKIINH U300pakeH Ha PUCYHKE?

1) y=—x>+6x-8 2) y=x*+6x-8
3) y=x2-6x-8 4) y=—x*—-6x-8

20. I'paduk kakoi KBaApaTUYHON PYHKIIMU U300pAKEH HA PUCYHKE?

1) y=x>+4x+3 2) y=—x>—4x+3
3) y=x?—4x+3 4) y=—x*+4x+3




KaKOM  KBaJApaTUYHOMN

......................

22.I'paduk  KakoW  KBaJpaTUIHOU
M300pakeH Ha pUCYHKe?

1) y:—x2+4x+3
2) y:x2—4x+3
3) y=—x?—4x+3
4) y=x%+4x+3

23.T'padux  kakoil  KBaJApaTUIHOUN
M300pa)KeH Ha PUCYHKE?

1) y=—x%>+3x-2
2) y=—x?-3x-2
3) y:x2+3x—2
4) y=x°-3x-2

24. T'paduk KakoW KBaapaTHUUYHOMN
M300paKeH Ha PUCYHKE?

1) y=x>+2x-3
2) y=—x>+2x-3
3) y=x°-2x-3
4) y=—x°-2x-3

GyHKIIUH  U300pakeH
1) y=—x>-x+2
2) y=—X’+X+2
3) y:x2+x+2
4) y=x®-x+2
byHKIIUN

byHKIIIU

byHKIIIN

Ha

pucyHke?




25.I'padux kakoi KBagpaTUUHOW (PyHKUIUU
n300pa’keH Ha pUcyHKe?

1) y:x2+5x—6
2) y:—x2+5x—6
3) y=x°-5x-6
4) y=-x?-5x-6

26. 'paduk kakoW KBagpaTUYHOM (DYHKIIUU
M300pakeH Ha pUCYHKe?

1) y=—x>-3x+2
2) y:x2—3x+2

3) y=x2+3x+2
4) y=—x?+3x+2

27.'paduk Kakoil KBaJpaTUYHOW (GYHKIMU H300paxeH
Ha pUCYHKE?

1) y=—x>+4x-3
2) y=—x>—4x-3
3) y=x%-4x-3
4) y=x%+4x-3

28.I'paduk  kakoW KBaApaTUYHOW  (PYHKIUU
M300paKeH Ha PUCYHKE?

1) y:x2+x—2

2) y:xz—x—2
3) y:—x2+x—2

4) y=—x?-x-2 =

29.I'paduk  kakoW  KBajgpaTU4YHOW  (GYHKUIUU
M300paKeH Ha PUCYHKE?

1) y=x2+2x+3
2) y:—x2+2x+3

3) y=—x?-2x+3
4) y:x2—2x+3




30.'paduk  kakoW  KBaAPaTUIHOU
U300pakeH Ha pUCYHKe?

1) y=-x%>-5x+6
2) y:x2—5x+6
3) y:—x2+5x+6
4) y=x2+5x+6

byHKIIUN




. Haiinute HauMeHbIIN KOPEHb YPaBHEHUS 177x% +172x—5=0.
. Haiinute HanOob1Inii KOPEHb YpPaBHEHUS 134x% —131x - 3=0.

. Haiiiute HauMeHbIIN KOPEHb YpPaBHEHUS 254x2 + 259% +5=0.
. Haiinute HanOob1Inii KOPEHb YpPaBHEHUS 176x% —171x —5=0.

. Haiiiute HauMeHbIIN KOPEHb YpPaBHEHUS 232x2 +229x —3=0.
. Hatimute HanboabpImmii KOpeHb ypaBHEHUS 157x2 —153x — 4 =0.
. Haiiiute HauMeHbIIN KOPEHb YpPaBHEHUS 168x2 +161x — 7 =0.

. Haiinute HanOob1Inii KOPEHb YPABHEHUS 128x2 —125x —3=0.
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. Halimute HaumMeHbINIT KOPEHb YpaBHCHHUS 188x% +189x +1=0.

10. Haifnute HanOoOIbITNH KOPEHb YPaBHCHHUS 143x% —139x - 4=0.



